

《慈幼之光》閱讀報告

粵華中學 岑家華

閱畢《慈幼之光》一書後，我想介紹真福柯締美·澤德修士的生平。柯締美·澤德修士生於一八八零年十月十二日，在意大利南部瑞吉歐·波樂托一個貧窮家庭成長。他和鮑思高神父一樣，從小已開始工作。在他十七歲時，他與家人一起移民到阿根廷·布蘭卡港。澤德在賈烈勞主教手中成為慈幼會備修生。他後在召去照顧一位患病的年輕神父，不幸也被染上此病。後來祈求的恩佑，他的疾病得到了痊癒。他貢獻自己的一生照顧病人，除了去世的一天，他一直這樣工作了半個世紀。

看完柯締美·澤德修士的生平後，這其中最難忘的部分就一定是柯締美·澤德修士因被指控「沒有妥善照顧囚犯而被帶進監獄的場景，當澤德被獄警帶往監獄時，所有友人、會士、校中的學生、所有受過他恩惠的人，都跟著他走，場面十分轟動和感動。」柯締美·澤德修士在賈朗尼神父去世後，聖若瑟醫院和方濟各藥房的職務，全都落在他身上。於是他決定認真投入醫院，照顧病人的生活。他的這一種精神也使我的信念發生改變。身為有能力幫助別人的人。就不要吝嗇自己的能力，盡自己所能去幫助社會上有需要的人，不論是誰，甚至是自己不喜歡的人。這一本書所傳遞給我的訊息是要刻苦地做天主希望我們做的正確的事，不要吝嗇自己的能力，要多幫助社會上有需要的人，影響我如何做一些對社會上或朋輩中有益的，有貢獻的事，教會了我做人一定要有大愛的精神。